




•

•

•

•

•







▪

▪



•

•

•

% of Bank Loan Applicants NEVER APPROVED
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How Confident Are You In The Following?

75% 72% 68%
61% 59% 57%

42%
31%

15% 18%
16%

22% 25% 27%

21%

17%

7% 7%
11% 10% 11% 9%

18%

17%

2% 2% 4% 6% 4% 5%

14%

23%

1% 1% 2% 2% 1% 1% 5%
13%

Paying
employees
in a timely

manner

Paying and
processing
invoices on

time

Creating a
formal legal

entity

Staying in
compliance
with payroll

taxes,
withholding

etc.

Managing
billing and
accounts

receivable

Managing
my business

cash flow

Managing
state and
federal

compliance
requirements

Finding all
available tax
credits and
deductions
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75%

19%

4%
2%

Very Negative

Somewhat Negative

Neutral

Somewhat Positive

Very Positive

How Positive Are You About Your 

Businesses’ Financial Future?
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